
Monitoraggio online

Sistema operativo
Andriod

Sensore di presenza 
del bicchiere

Macinacaffè brevettato Jetinno, 
diametro delle lame 64 mm

 Jetinno JL22 eroga il caffè dal chicco alla tazza in un 
tempo incredibilmente breve, non più di 40 secondi. In questo 
modo è possibile gustare lo squisito aroma e il ricco sapore 
dell'espresso senza alcun ritardo.

 La personalizzazione è la nostra priorità. Jetinno JL22 
offre più di 20 bevande. Scegliete la vostra bevanda preferita 
utilizzando il touchscreen da 10,1” e godetevi il suo gusto 
impeccabile.

 Il sistema di pagamento MDB, il monitoraggio remoto in 
tempo reale, il modulo Wi-Fi e il sistema operativo Android 
rendono l'utilizzo di Jetinno JL22 facile e conveniente.

 Grazie a tecnologie brevettate, i chicchi di caffè sono 
sempre della massima qualità. Il macinino e l'unità di erogazione 
garantiscono l'estrazione di un espresso dal gusto e dall'aroma 
ineguagliabili.

 Scoprite il mondo del caffè con la macchina da tavolo 
Jetinno JL22.

Tensione   220 V 50/60 Hz
Potenza   2700 W
Dimensioni (LxAxP)                                   400x675x550 mm
Peso lordo  42 kg
Interfaccia operativa  OC Android, display
                                                                       touchscreen da 10,1 pollici
Capacità del contenitore per il caffè 1500 g
- per prodotti secchi  3*2,4 l
- per fondi di caffè  50 porzioni
Capacità del gocciolatore  1,5 l
Contenitore dell'acqua  Nessuno
Macinacaffè                                      brevettato da Jetinno, 64⌀ lame
Gruppo di erogazione                    1x14g/20g, brevettato da Jettino
Miscelatore                                        2 pezzi a velocità regolabile
Altezza del beccuccio di erogazione   80-115 mm, 
                                                                       regolabile in altezza
Telemetria (IoT)                                         Sì
Connessione internet  WiFi (4G opzionale)
Sistema di pagamento  Protocollo di pagamento
                              dispositivi MDB / pagamento tramite codice QR
Numero di bicchieri giornalieri raccomandati 200 bicchieri 
Kit di tubi di connessione  un tubo in silicone per 
                                                                      acqua in bottiglia

CARATTERISTICHE

Touch screen da 10,1” (selezione di oltre 20 bevande)

Sensore di presenza del vetro

Possibilità di collegare un sistema di pagamento - 
Protocollo MDB (Pay Pass, Bill Acceptor, Coin Acceptor)

Monitoraggio remoto in tempo reale (telemetria e 
controllo della macchina da caffè)

Modulo Wi-Fi

Sistema operativo - Android

Gruppo di erogazione brevettato da 7 a 14 grammi (da 
10 a 20 grammi opzionale)

Riscaldamento autonomo del gruppo di erogazione

Macinacaffè (Svizzera)**.

Pompa dell'acqua (Italia)**.

Raccordi (Germania)**.

Caldaia (Svezia)**

Termostato di sicurezza (USA)**.

Compressore (Brasile)**.

Macchina da caffè basata sul brevetto Jetinno

Miscelatore basato sul brevetto Jetinno

Funzionamento basato su ingredienti secchi

Tre contenitori per le miscele secche e un contenitore per 
il caffè in grani

Sistema di contabilizzazione del caffè, degli ingredienti 
secchi e dell'acqua

Installazione di spot pubblicitari, sia in modalità 
pubblicitaria che al momento della preparazione della 
bevanda

Impostazione del proprio logo

Possibilità di pompare acqua da una bottiglia

Il macinacaffè Jetinno, brevettato, con macine 
metalliche europee di diametro 64, di tipo piatto, 
macina con precisione i chicchi di caffè in una polvere 
omogenea ed enfatizza il gusto unico del caffè (risorsa 
500 kg)

Risciacquo automatico del miscelatore e del sistema di 
erogazione

Possibilità di scegliere il grado di compressione della 
tavoletta di caffè, sia prima sia dopo l'erogazione

Possibilità di scegliere la velocità di alimentazione 
dell'acqua al miscelatore e la velocità di uscita della 
miscela secca al miscelatore

CARATTERISTICHE PARTICOLARI

Tubo di alimentazione dell'acqua in silicone
Set di elastici
Imbuto per fondi di caffè (a pagamento)
Istruzioni per l'uso

COMPLETEZZA

IDEALE PER

Sale conferenze - Punti vendita - Grandi uffici
Bar espresso - Stazioni di servizio - Self-service TT

*

Jetinno modèle JL22

*Liberty Ucraina **Secondo le informazioni fornite dal produttore

"Société "Liberty Ukraine" SARL

rue Kurenivska 2-B, Kyiv, 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45
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Monitorización
en línea

Sistema operativo
Android

Sensor de vasos

Molinillo de café Jetinno patentado, 
⌀ moledera de diámetro 64

   La máquina Jetinno JL22 prepara el café desde el grano hasta la 
bebida en un tiempo increíblemente corto: sólo 40 segundos. Esto 
le permite disfrutar del aroma refinado y el sabor pleno del expreso 
sin demoras innecesarias. La personalización es nuestra prioridad. 

   La máquina Jetinno JL22 ofrece más de 20 bebidas. Elige tu 
bebida favorita con la pantalla táctil de 10,1 pulgadas y disfruta de 
su impecable sabor. 

  El sistema de pago basado en el protocolo MDB, la supervisión 
remota en tiempo real, el módulo Wi-Fi y el istema operativo 
Android hacen que la máquina Jetinno JL22 sea fácil y cómoda de 
usar. 

   Gracias a las tecnologías patentadas, el café elaborado en 
grano es siempre de la máxima calidad. El molinillo de café y el 
grupo de infusión garantizan una extracción de expreso con un 
sabor y aroma inigualables.

   Descubra el mundo del café perfecto con la máquina de 
sobremesa Jetinno JL22.

Tensión
Potencia
Dimensiones (AnxAlxPr)
Peso bruto
Interfaz operativa

Capacidad del contenedor de café en granos
- para productos secos 
- para posos de café 
Capacidad de la bandeja de goteo 
Depósito de agua 
Molinillo de café 
Grupo de infusión
Mezclador
Altura del pico dispensador
Telemetría (IoT) 
Conexión a Internet
Sistema de pago

Cantidad diaria recomendada de tazas 
Juego de tubos de conexión

220 V 50/60 Hz
2700 W

420x675x550 mm
42 kg

 Sistema operativo Android, 
pantalla táctil de 10,1

1500 g
3 x 2,4 l

50 porciones
1,5 l

no incluido
Jetinno patentado, ⌀moledera de diámetro 64

1x14 g/20 g, patentado por Jetinno
2 uds., velocidad ajustable

80-115 mm, regulable en altura
presente

Wi-Fi (4G opcional)
Dispositivos de pago con
protocolo MDB/pago con

200 tazas
un tubo de silicona para agua

Características técnicas

Pantalla táctil de 10,1 pulgadas (selección de más de 20 
bebidas)

Sensor de vasos

Posibilidad de conectar un sistema de pago – Protocolo MDB 
(Pay Pass, aceptador de billetes, aceptador de monedas)

Monitorización remota en tiempo real (telemetría y control de la 
máquina de café)

Módulo Wi-Fi

Sistema operativo - Android

Grupo de infusión patentado 7-14 g (10-20 g opcional)

Calentamiento autónomo del grupo de infusión

Molinillo de café (Suiza)**

Bomba de agua (Italia)**

Piezas de conexión (Alemania)**

Caldera (Suecia)**

Termostato de protección (EE.UU.)**

Compresor (Brasil)**

Molinillo de café patentado por Jetinno

Mezclador patentado por Jetinno

Funcionamiento con productos secos

Tres contenedores grandes de mezclas secas y un contenedor 
de café en grano

Sistema contable de café, productos secos y agua

Creación de anuncios publicitarios, tanto en modo publicitario 
como durante la preparación de la bebida

Configuración de su propio logotipo

Posibilidad de bombear agua de una botella

El molinillo de café patentado por Jetinno con piedras de 
molino metálicas europeas del diámetro de 60, de tipo plano, 
muele con precisión los granos de café hasta obtener un polvo 
uniforme y permite obtener un sabor único del café (vida útil de 
500 kg)

Limpieza automática del mezclador y del sistema de infusión

Posibilidad de elegir el grado de compresión de la tableta de 
café, tanto antes como después de su preparación.

Capacidad de seleccionar la velocidad de suministro de agua 
al mezclador y la velocidad de salida de la mezcla seca al 
mezclador.

Particularidades

Manguera de silicona para suministro de agua
Kit de reparación de goma para el grupo de infusión
Embudo para posos de café (por pago adicional)
Manual de instrucciones

Dotación

Ideal para

Salas de
conferencias

Comercios Grandes
oficinas

Cafeterías Gasolineras Tiendas de
autoservicio
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Jetinno Modelo JL22

*Liberty Ukraine. **Según las especificaciones del fabricante
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Online monitoring

Android operating
system

Glass presence
sensor

64 mm blade diameter

Найкраще підходить для:

LLC Company “Liberty Ukraine”

2-B Kurenivska St., Kyiv, 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Your reliable partner!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr
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Jetinno model JL22 Thanks to its advanced technology, the Jetinno JL22 brews 

more than 40 seconds. This allows you to enjoy the exquisite 
aroma and rich flavour of espresso without any 

than 20 speciality drinks.
Choose your favourite drink using the 10.1-inch touch screen 

and enjoy its impeccable taste.The MDB payment system, 
real-time remote monitoring, Wi-Fi module and Android 
operating system make using the Jetinno JL22 easy and 

are always of the highest quality. The grinder and brewing unit 
ensure the extraction of espresso with unrivalled taste and 

desktop machine.

10.1" touch screen (selection of more than 20 drinks)

Cup presence sensor

Ability to connect a payment system - MDB Protocol 
(Pay Pass, Bill Acceptor, Coin Acceptor)

Remote monitoring in real time (telemetry and control of 

Wi-Fi module

Operating system - Android 

Patented brew group from 7 to 14 grams (10 to 20 grams 
optional)

Independent heating of the brewing group

Water pump (Italy)**

Fittings (Germany)** 

Boiler (Sweden)**

Protection thermostat (USA)**

Compressor (Brazil)**

Mixer based on the Jetinno patent

Working with dry ingredients

Three containers for dry mixes and a container for bean 

water

Setting up commercials, both in the advertising mode 
and during the preparation of the drink

Setting your own logo

Possibility to pump water from the bottle

metal grinders of 64 mm diameter, flat type, precisely 

Automatic rinsing of the mixer and brewing system

The ability to select the degree of compression of the 

Possibility of selecting the speed of water supply to the 
mixer and the speed of dry mixture output to the mixer

Voltage 220 V 50/60 Hz
Power 2700 W
Dimensions (WxHxD) 400x675x550 mm
Gross weight 42 kg
Operational interface  OC Android, 10.1" touch screen 

display
 1500 g

- for dry products 3*2.4 L
50 servings

Volume of the drip hopper 1.5 L
Water container enoN 

 Patented Jetinno, 64⌀ knives
Brewing group 1x14g/20g, patented by Jettino
Mixer 2 piece. Adjustable speed
Height of the dispensing spout 80-115 mm, height 

adjustable
Telemetry (IoT) Yes
Internet connection WiFi (4G optional)
Payment system MDB protocol payment devices / 

QR code payment
Recommended daily number of cups 200 cups
Connection tube set one silicone tube for 

bottled water

The features

Silicone water supply tube
Rubber repair kit

(for extra pay)
Instructions

 The completeness

Espresso bars   -   Petrol station   -   Self-cleaning point

*According to the information provided by the manufacturer

 The сharacteristics



Онлайн
моніторинг

Операційна
система Android

Датчик
наявності склянки

Запатентована кавомолка
Jetinno, 64-ий діаметр ножів

Машина Jetinno JL22 готує каву від зерна до чашки за 
неймовірно короткий час, витрачаючи не більше 40 секунд. 
Це дозволяє насолоджуватися вишуканим ароматом і 
насиченим смаком еспресо без зайвої затримки.

Індивідуалізація - наш пріоритет. Машина Jetinno JL22 
пропонує більше ніж 20 напоїв. Виберіть свій улюблений напій 
за допомогою 10.1-дюймового сенсорного екрану і 
насолоджуйтеся його бездоганним смаком.

Система оплати за протоколом MDB, віддалений 
моніторинг у реальному часі, Wi-Fi модуль та операційна 
система Android роблять використання машини Jetinno JL22 
легким та зручним.

Завдяки запатентованим технологіям, кава в зернах 
завжди має найвищу якість. Кавомолка та блок заварювання 
забезпечують екстракцію еспресо з неперевершеним 
смаком та ароматом.

Відкрийте для себе світ кави разом з настільною 
машиною Jetinno JL22.

Напруга 220 В 50/60 Гц
Потужність 2700 Вт
Розміри (ШxВxГ) 400x675x550 мм
Вага брутто 42 кг
Операційний інтерфейс  OC Android, 10.1" сенсорний 

дисплей
Ємність контейнера для кави 1500 г
- для сухих продуктів 3*2.4 л
- для кавової гущі 50 порцій
Об’єм бункера для крапель 1.5 л
Контейнер для води Відсутній
Кавомолка Запатентована Jetinno, 64⌀ ножів
Група заварювання 1х14g/20g, запатентовано Jettino
Міксер 2 шт. Швидкість регулюється
Висота носику видачі 80-115 мм, регулюється по висоті
Телеметрія (IoT) Є
Інтернет з’єднання WiFi (4G опціонально)
Платіжна система Платіжні пристрої протоколу    

MDB/платіж за QR-кодом
Рекомендована денна к-сть чашок 200 чашок
Комплект трубок приєднання одна силіконова трубка 

для бутильованої води

Характеристики

10,1 дюймовий сенсорний екран (вибір більш ніж 20 
напоїв)

Сенсор наявності склянки

Можливість підключення системи оплати – Протокол 
MDB (Pay Pass, Купюроприймач, Монетоприймач)

Віддалений моніторинг у реальному часі (телеметрія 
та керування кавовою машиною) 

Wi-Fi модуль

Операційна система – Android 

Запатентована група заварювання від 7 до 14 грам 
(від 10 до 20 грам опція)

Автономний підігрів групи заварювання

Кавомолка (Швейцарія)**

Водяний насос (Італія)**

Фітинги (Німеччина)**

Бойлер (Швеція)**

Терморегулятор захисту (США)**

Компресор (Бразилія)**

Кавоварка за патентом Jetinno

Міксер за патентом Jetinno

Робота на основі сухих інгредієнтів

Три контейнери для сухих сумішей і контейнер для 
зернової кави

Система обліку приготування кави, сухих інгредієнтів 
та води

Установка рекламних роликів, як у режим реклами так 
і в момент приготуваня напою

Установка власного логотипу

Можливість закачування води з бутля

Запатентована кавомолка Jetinno з європейськими 
металевими жорнами 64 діаметру, плоского типу, 
точно подрібнює кавові зерна в однорідний порошок 
та підкреслює унікальний смак кави (ресурс 500 кг)

Автоматична промивка міксеру та системи 
заварювання

Можливість вибору ступеню стиснення кавової 
таблетки, як перед приготуванням так і після

Можливість вибору швидкості подачі води у міксер і 
швидкості виходу сухої суміші у міксер

Особливості

Силіконова трубка подачі води
Рем комплект резинок
Воронка для кавових відходів (за додаткову плату)
Інструкція

Комплектність

Найкраще підходить для:

Конференц залів   -   Закладів розрібної торгівлі   -   Великих офісів
Еспресо барів   -   АЗС   -   ТТ Самооблуговування

ТОВ «Компанія «Ліберті Україна» 

вул. Куренівська, 2-Б, м. Київ, 04073, Україна

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Ваш надійний партнер!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr
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Online
 monitorizare

Sistem de operare 
Android

Senzor de
prezență a paharului

Râșnița de cafea brevetată 
Jetinno, Ø64 al cuțitelor

Datorită tehnologiei sale avansate, Jetinno JL22 prepară 
cafeaua de la boabă la ceașcă într-un timp incredibil de scurt, 
nu durează mai mult de 40 de secunde.  Acest lucru vă permite 
să vă bucurați de aroma rafinată și de gustul bogat al 
espresso-ului dvs. fără nicio întârziere.

Personalizarea este prioritatea noastră. Aparatul Jetinno 
JL22 oferă mai mult de 20 de băuturi. Alegeți băutura preferată 
cu ajutorul ecranului tactil de 10,1” și bucurați-vă de gustul său 
impecabil.

Sistemul de plată MDB, monitorizarea la distanță în timp 
real, modulul Wi-Fi și sistemul de operare Android fac utilizarea 
Jetinno JL22 ușoară și convenabilă.

Datorită tehnologiilor brevetate, boabele de cafea sunt 
întotdeauna de cea mai înaltă calitate. Râșnița de cafea și 
unitatea de preparare asigură extragerea cafelei espresso cu un 
gust și o aromă de necomparat.

Descoperiți lumea cafelei perfecte cu aparatul de cafea 
Jetinno JL22.

Tensiune
Putere
Dimensiuni (WxHxD)
Greutate brută
Interfață de operare

Capacitatea recipientului pentru cafea
- pentru produse uscate
- pentru zaț de cafea 
Volumul coșului de picături
Rezervor de apă 
Râșniță
Unitate de preparare 
Mixer
Înălțimea duzei de distribuire 
Telemetrie (IoT)
Conexiune la Internet 
Sistem de plată

Numărul zilnic recomandat de cești 
Set de tuburi de conectare

220 V 50/60 Hz
2700 W

400x675x550 mm
42 kg

OC Android, ecran tactil
de 10,1" display

1500 g 
3 * 2,4 L 
50 porții 

1,5 L
Absent

Brevetat Jettino, Ø64 cuțite 
1x14d/20d, brevetat Jettino 

2 buc. Viteză reglabilă 
80-115 mm, înălțime reglabilă 

Da
WiFi (4G opțional)

Dispozitive de plată cu protocol
MDB / plată cu cod QR

200 cești 
un tub de silicon pentru

apă îmbuteliată

Specificații

Ecran tactil de 10,1” (selectarea a mai mult de 20 de 
băuturi)

Senzor de prezență a paharului

Posibilitatea conectării unui sistem de plată-protocol 
MDB (Pay Pass, Receptor de bancnote, Receptor de 
monede)

Monitorizare la distanță în timp real (telemetrie și control 
al aparatului de cafea)

Modul Wi-Fi

Sistem de operare - Android

Unitate de preparare brevetată de la 7 la 14 grame 
(opțional de la 10 la 20 de grame)

Încălzirea autonomă a unității de preparare

Râșniță de cafea (Elveția)**

Pompă de apă (Italia)**

Fitinguri (Germania)**

Boiler (Suedia)**

Termostat de siguranță (SUA)**

Compresor (Brazilia)**

Aparat de cafea bazat pe brevetul Jetinno

Mixer bazat pe brevetul Jetinno

Funcționare bazată pe ingrediente uscate

Trei recipiente pentru amestecuri uscate și recipient 
pentru boabe de cafea

Sistem de evidență pentru cafea, ingrediente uscate și 
apă

Setarea mesajelor publicitare, atât în modul publicitar, 
cât și în timpul preparării băuturi

Setarea propriului logo

Posibilitatea de a pompa apă din butelie

Râșniță de cafea brevetată Jetinno cu cuțite metalice 
europene cu diametrul de 64 mm, de tip plat, macină cu 
precizie boabele de cafea într-o pulbere omogenă și 
accentuează gustul unic al cafelei (resursă 500 kg)

Clătire automată a mixerului și a sistemului de preparare

Posibilitatea de a selecta gradul de comprimare a 
tabletei de cafea, atât înainte, cât și după preparare

Posibilitatea de a selecta viteza de alimentare cu apă a 
mixerului și viteza de ieșire a amestecului uscat la mixer

Caracteristici

Tub din silicon pentru alimentarea cu apă
Kit de reparații din cauciuc
Pâlnie pentru deșeuri de cafea (la cost suplimentar)
Instrucțiuni

Conținutul ambalajului

Cel mai potrivit pentru:

Săli de conferințe - Puncte de vânzare cu amănuntul - Birouri mari 
Baruri espresso - Benzinării - TT Autodeservire

*

Jetinno modelul JL22

*Liberty Ucraina **Conform informațiilor furnizate de producător



Online-
Überwachung

Betriebssystem
Android

Bechersensor

Patenitierte Jetinno-Kaffeemühle,
 ⌀ 64-Mühlstein

Aufgrund der fortschrittlichen Technologien bereitet die 
Jetinno JL22-Maschine den Kaffee von der Bohne bis zum 
Getränk in unglaublich kurzer Zeit zu, nämlich nur innerhalb von 
40 Sekunden. Auf diese Weise können Sie das verfeinerte Aroma 
und den vollen Geschmack des Espressos ohne unnötige 
Verzögerung genießen.

Individualisierung steht bei uns im Vordergrund. Die Jetinno 
JL22-Maschine bietet mehr als 20 Getränke über einen 
10,1-Zoll-Touchscreen. Wählen Sie Ihr Lieblingsgetränk und 
genießen Sie jedes Mal seinen tadellosen Geschmack.

Das Zahlungssystem aufgrund des MDB-Protokolls, die 
Echtzeit-Fernüberwachung, das Wi-Fi-Modul und das 
Android-Betriebssystem machen die Verwendung der Jetinno 
JL22-Maschine einfach und bequem.

Dank patentierter Technologien ist der Kaffee aus Bohnen 
stets von höchster Qualität. Die Kaffeemühle und die Brüheinheit 
sorgen für eine Espresso-Extraktion mit unübertroffenem 
Geschmack und Aroma.

Entdecken Sie die Welt des perfekten Kaffees mit der 
Jetinno JL22-Tischmaschine.

Spannung  220 V 50/60 Hz
Leistung  2700 W
Abmessungen (BxHxT)  420x675x550 mm
Bruttogewicht  42 kg
Betriebsschnittstelle,                               Betriebssystem  Android,        
10,1-Zoll- Touchscreen
Fassungsvermögen Kaffeebehälter  1500 g
- für Trockenprodukte 3 x 2,4 l
- für Kaffeesatz  50 Stk.
Fassungsvermögen Tropfschale 1,5 l 
Wassertank nicht gegeben
Kaffeemühle  Patentierte Jetinno, 
                                                                      ⌀64-Mühlstein
Brüheinheit 1x14 g/20 g, patentiert 

durch Jettino
Mischer                                                       2 Stk., einstellbare Drehzahl
Höhe des Auslaufs                                80-115 mm, höhenverstellbar
Telemetrie (IoT)  vorhanden
Internetverbindung  Wi-Fi (4G optional)
Zahlungssystem                                        Zahlungsgeräte mit   
MDB-Protokoll /QR-Code-Zahlung
Empfohlene tägliche Tassenanzahl  200 Tassen
Verbindungsschlauchset  ein Silikonschlauch für 

Flaschenwasser

Technische Daten

10,1-Zoll-Touchscreen (Auswahl aus über 20 Getränken)

Bechersensor

Möglichkeit der Anbindung eines Zahlungssystems – 
MDB-Protokoll (Pay Pass, Banknotenakzeptor, 
Münzakzeptor)

Echtzeit-Fernüberwachung (Telemetrie und 
Kaffeemaschinensteuerung)

Wi-Fi-Modul

Betriebssystem – Android

Patentierte Brüheinheit 7-14 g (10-20 g optional)

Autonome Beheizung der Brüheinheit

Kaffeemühle (Schweiz)**

Wasserpumpe (Italien)**

Verbindungsteile (Deutschland)**

Kessel (Schweden)**

Schutzthermostat (USA)**

Kompressor (Brasilien)**

Kaffeemühle mit Jetinno-Patent

Mischer mit Jetinno-Patent

Betrieb mit Trockenprodukten

Drei große Behälter für Trockenmischungen und ein 
Behälter für Kaffeebohnen

Abrechnungssystem für Kaffee, Trockenprodukten und 
Wasser

Erstellung von Werbespots, sowohl im Werbemodus als 
auch während der Getränkezubereitung

Einstellung Ihres eigenen Logos

Möglichkeit, Wasser aus einer Flasche zu pumpen

Die patentierte Jetinno-Kaffeemühle mit europäischen 
Metallmahlsteinen mit einem 60-Durchmesser, flacher 
Typ, mahlt Kaffeebohnen präzise zu einem 
gleichmäßigen Pulver und unterstreicht den einzigartigen 
Geschmack des Kaffees (Lebensdauer 500 kg)

Automatische Reinigung des Mischers und des 
Brühsystems

Möglichkeit, den Kompressionsgrad der Kaffeetablette 
sowohl vor als auch nach der Zubereitung zu wählen

Möglichkeit, die Geschwindigkeit der Wasserzufuhr zum 
Mischer und die Geschwindigkeit der 
Trockenmischungsausgabe zum Mischer auszuwählen

Besonderheiten

Silikonschlauch für Wasserversorgung
Gummi-Reparaturset für Brüheinheit
Kaffeesatztrichter (gegen Aufpreis)
Betriebsanleitung

Lieferumfang

Ideal für

Konferenz-räume -  Einzelhandels-geschäfte - Große Büros
Espresso-bars - Tank-stellen - Selbstbedie-nungsläden

*

Jetinno Modell JL22

*Liberty Ukraine. **Auf Grundlage der Angaben des Herstellers
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Surveillance
en ligne

Système d'exploitation
Android

Capteur
de gobelets

Moulin à café Jetinno
breveté, ⌀ meule de 64

Grâce à ses technologies avancées, la machine Jetinno 
JL22 prépare le café, du grain à la boisson, en un temps 
incroyablement court : 40 secondes seulement. Ainsi, vous 
pouvez profiter de l'arôme raffiné et de la saveur complète de 
l'expresso sans délai inutile.

L'individualisation est notre priorité. La machine Jetinno 
JL22 propose plus de 20 boissons via un écran tactile de 10,1 
pouces. Choisissez votre boisson préférée et profitez à chaque 
fois de son goût impeccable.

Le système de paiement sur le protocole MDB, le contrôle à 
distance en temps réel, le module Wi-Fi et le système 
d'exploitation Android rendent l'utilisation de la machine Jetinno 
JL22 simple et pratique.

Grâce à des technologies brevetées, le café en grains est 
toujours de la plus haute qualité. Le moulin à café et l'unité de 
percolation garantissent une extraction d'expresso au goût et à 
l'arôme inégalés.

Découvrez le monde du café parfait avec la machine de 
table Jetinno JL22.

Tension 220 V 50/60 Hz
Puissance 2700 W
Dimensions (LxHxP)  420x675x550 mm
Poids brut 42 kg
Interface d'utilisation       Système d'exploitation - Android, écran 
tactile de 10,1 pouces
Contenance du réservoir à grains de café 1500 g
- pour les produits en poudre  3 x 2,4 l
- pour le marc de café 50 portions
Contenance du bac d'égouttage 1,5 l 
Réservoir à eau aucun
Moulin à café                         Jetinno breveté, ⌀meule de 64
Unité de percolation             1x14 g/20 g, breveté par Jetinno
Mélangeur 2 pièce à vitesse réglable
Hauteur de la buse 80-115 mm, réglable en 

hauteur
Télémétrie (IoT)  oui
Connexion internet  Wi-Fi (4G en option)
Système de paiement  Appareils de 
paiement avec protocole MDB / Paiement par code QR
Nombre de tasses par jour recommandé 200 tasses
Jeu de tuyaux de raccordement  un tuyau en silicone pour 

l'eau en  bouteille

Caractéristiques techniques

Écran tactile de 10,1 pouces (sélection de plus de 20 
boissons)

Capteur de gobelets

Possibilité de connecter un système de paiement - sur la 
base du protocole MDB (Pay Pass, accepteur de billets, 
accepteur de pièces de monnaie)

Surveillance à distance en temps réel (télémétrie et 
contrôle de la machine à café)

Module Wi-Fi

Système d'exploitation - Android

Unité de percolation brevetée 7-14 g (10-20 g en option)

Chauffage autonome de l'unité de percolation

Moulin à café (Suisse)**

Pompe à eau (Italie)**

Pièces de raccordement (Allemagne)**

Chaudière (Suède)**

Thermostat de protection (USA)**

Compresseur (Brésil)**

Moulin à café avec brevet Jetinno

Mélangeur avec brevet Jetinno

Fonctionnement avec des produits en poudre

Trois réservoirs pour les mélanges secs et un réservoir à 
grains de café

Système de comptabilité du café, des produits en 
poudre et de l'eau

Création de messages publicitaires, en mode publicitaire 
et pendant la préparation d'une boisson

Affichage d'un propre logo

Possibilité de pomper de l'eau à partir d'une bouteille

Le moulin à café breveté Jetinno avec des meules 
métalliques européennes d'un diamètre de 60, de type 
plat, moud avec précision les grains de café en une 
poudre uniforme et souligne le goût unique du café 
(durée de vie pour 500 kg).

Nettoyage automatique du mélangeur et du système de 
percolation

Possibilité de choisir le degré de compression de la 
tablette de café, avant et après la préparation

Possibilité de sélectionner la vitesse d'alimentation en 
eau du mélangeur et la vitesse de sortie du mélange sec 
vers le mélangeur

Particularités

Tuyau en silicone pour l'alimentation en eau
Jeu de composants élastiques pour la réparation
Entonnoir à marc de café (pour un prix additionnel)
Mode d'emploi

Contenu de la livraison

Idéal pour

Salles de conférence - Magasins de détail - Grands bureaux
Bars expresso - Stations-service - Magasins en libre-service

*

Jetinno modèle JL22

*Liberty Ukraine. **Sur la base des informations fournies par le fabricant.
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